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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.01.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 28.01.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 11429 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:00 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно уведомен, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО, редовно уведомен, 

се представлява от  юрисконсулт Б., с пълномощно по делото. 

Заинтересованата страна  [фирма], редовно уведомена, се представляват от адв. Б., с 

пълномощно по делото. 

Явява се вещо лице В. П. Я.. 

СТРАНИТЕ поотделно: Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Докладва постъпили становища по искането за допускане и назначаване на СТЕ от 

представителя на ответника, представителя на жалбоподателя и представителя на 

заинтересованата страна. 

Допуска уточнение по жалбата като вместо  [фирма] като жалбоподател следва да се 

чете  [фирма], за което с молба са представени доказателства от Търговския регистър 

за промяна наименованието на жалбоподателя. 

Докладва молба от вещото лице, с която заявява, че поради недостатъчния срок не е 

изготвила заключение към днешна дата. 

Докладва молба от представителя на жалбоподателя от днес, с която същият сочи, че 

следва да се даде възможност на вещото лице за изготвяне на заключението. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде възможност на вещото лице да изготви 



заключението. 

С оглед становище на страните съдът намира, че следва делото да се отложи за 

изслушване на експертиза и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

Дава възможност на вещото лице да изготви заключението за следващото съдебно 

заседание. 

Отлага и насрочва делото за 25.02.2020 г. от 10:30 часа, за която дата явилите се 

страни и вещото лице уведомени от съдебно заседание. Жалбоподателя -  при 

условията на чл. 138, ал 2 от АПК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:05. часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


